



ВЛАСТИ ОБЕЩАЮТ ПЯТЬ НОВЫХ СВЕТОФОРОВ

вальная аллея - Комсомольская; проспект Мира - К. Маркса; Московский проспект - Кутаисская.

На пяти перекрестках Калининграда, а также у трех образовательных учреждений будут установлены новые светофорные объекты в 2011 году, сообщает городская администрация.

Так, светофор на пересечении Советского проспекта с улицей Габайдулина (т.н. Чкаловский поворот) должен появиться до конца 2011 года.

Установка и реконструкция светофоров предусмотрена также на улицах: Генерала Озера - Гаражная; Леонова - К. Маркса; Черняховского (возле ТЦ «Колос»); Фести-

вальную аллею - Комсомольская; проспект Мира - К. Маркса; Московский проспект - Кутаисская. Три светофора в 2011 году должны быть установлены у школ №21 (пр-т Мира - ул. Бассейная), №18 (пр-т Мира - ул. Леонова), а также у музыкальной школы имени Гофмана (ул. Тельмана - ул. Парковая). Возле 7 образовательных учреждений запланирована установка лежачих полицейских, возле 3 - дорожные знаки с световозвращающей пленкой.

Стоимость одного светофора, как отметили в горадминистрации, включает в себя стоимость проекта (80-120 тыс. рублей), светофорная секция (16-25 тыс. рублей), контроллер для светофоров, не входящих в автоматизированную

систему управления дорожным движением (около 30 тыс. рублей) или входящий в нее (около 100 тыс. рублей). Дорожные знаки и разметка также входят в комплекс светофорного объекта, а также приборы учета, стойки, силовые кабели.

По мнению экспертов, эти меры должны снизить число ДТП в городе на 10%, число погибших в ДТП - на 10-15%, число аварий с участием детей - на 10-20%.

Напомним, в декабре прошлого года депутат окружного Совета Александр Пятикоп пообещал, что к 1 апреля на пересечении Советского проспекта и улицы Габайдулина («Чкаловский поворот») будет установлен светофор и введен в эксплуатацию, дополняет информацию портал newkaliningrad.ru



ТРОТУАРЫ ОБНОВЯТ НА ОТРЕМОНТИРОВАННЫХ УЛИЦАХ

Из 159 объектов капитального ремонта улично-дорожной сети работы завершены на 81 улицах, сообщает пресс-служба городской администрации.

Как заявил во время выездного совещания и.о. руководителя городского комитета архитектуры и строительства Сергей Мельников, экономия средств по выполненным работам составила около 138 млн рублей. «В ближайшее время мы проведем совещание, на котором определим, на ремонт каких улиц будут направлены эти

средства. К нам поступает много обращений от граждан. Жители видят, что рядом путепроводы ремонтируются и просят «заглянуть» и к ним. Сейчас существует список из 22-24 таких обращений. Ранее эти объекты в программу не были включены, но за счет экономии средств мы сумеем восстановить эти улицы уже в 2011 году», - заявил Мельников.

Кроме этого, Сергей Мельников отметил, что по ряду объектов существует серьезное отставание от графика, и к подрядчику будут применяться штрафные санкции. Среди наибо-

лее проблемных и.о. руководителя городского комитета архитектуры и строительства назвал улицы Можайская, Интернациональная, Каштановая аллея и другие.

Помимо этого, Сергей Мельников успокоил жильцов отремонтированных улиц, на которых остались «недоделанными» тротуары. По словам главного городского строителя, пешеходные дорожки не включены в программу «Дороги России», и поэтому будут отремонтированы по программе «Мой двор». «Тротуары будем делать обязательными», - пообещал Мельников.

В июне 2011 года губернатор Николай Цуканов потерял свои позиции в рейтинге глав российских регионов по так называемому «индексу информационного благоприятствования» в федеральных СМИ, который характеризует качество создаваемого масс-медиа информационного поля вокруг персоны.

Как сообщает ИА REGNUM, соответствующие данные приводятся в рейтинге, составленном компанией «Медиалогия». В ТОП-40 глав регионов РФ по количеству сообщений в центральных СМИ губернатор Калининградской области оказался на 34-м месте, потеряв по сравнению с предыдущим месяцем 6 пунктов. В рейтинге, составленном на основе индекса информационного благоприятствования в федеральной прессе, Николай Цуканов потерял 7 пунктов и оказался лишь на 37-м месте.

НИКОЛАЙ ЦУКАНОВ ТЕРЯЕТ ОЧКИ

СМИ к губернатору снизился на 6 пунктов, что позволило ему занять 34-ю строчку в рейтинге.

Среди глав Северо-Западного федерального округа по количеству сообщений в региональной прессе Николай Цуканов находится на втором месте, сразу за Валентиной Матвиенко. А в рейтинге, составленному по «индексу информационного благоприятствования» в местной прессе, калининградский губернатор потерял 1 пункт и оказался на 4-м месте.

МЭРИЯ БУДЕТ РАЗБОРЧИВА В ВЫБОРЕ ОРГАНИЗАЦИЙ ДЛЯ УБОРКИ УЛИЦ

Городские власти собираются лишить недобросовестных подрядчиков возможности заниматься уборкой улиц.

В настоящий момент решается вопрос о расторжении городской администрацией контракта с организацией ООО «ОМС-Балтика». Напомним, в начале июля стало известно, что администрация Калининграда впервые расторгла контракт с подрядчиком ООО «Рециклинг» за некачественную уборку улиц. Эта организация и ООО «ОМС-Балтика» стали абсолютными

«лидерами» по нарушению условий контракта. Теперь администрация «решает вопрос» со второй организацией, сообщает newkaliningrad.ru.

«Судебное заседание у нас было назначено на 22 июля, после этого было еще одно, и опять подрядчик пытается что-то доказать, меняет состав суда, все это немножко затягивается. Но думаю, что мы добьемся своего», - рассказал и.о. председателя комитета городского хозяйства Александр Хазак после оперативного совещания в среду, 27 июля.

Кроме того, Хазак сообщил о том, что те-

НОРМАЛЬНОЕ ДВИЖЕНИЕ ПО КИЕВСКОЙ ОТКРОЮТ НА ДНЯХ

Городские власти намерены организовать реверсивное движение по центральной полосе путепровода на улице Киевской в Калининграде. По планам горадминистрации, реверсивный светофор должен появиться на Киевской до 5 августа. Об этом журналистам в четверг, в ходе выезда на объекты капремонта в Калининграде, рассказал и.о. главы комитета архитектуры и строительства Сергей Мельников.

В настоящее время на проезжую часть уже нанесена дорожная разметка, предлагающая реверсивное (с меняющимся направлением) движение по центральной полосе путепровода. По словам Мельникова, в течение недели при въезде на путепровод должен быть смонтирован и запущен в эксплуатацию специальный светофор. Пока городские власти за-

труднились дать конкретный ответ, по какому принципу будет работать первый в Калининграде реверсивный светофор.

Напомним, пишет newkaliningrad.ru, в октябре 2010 года городские власти обещали, что на путепроводе после капремонта запустят реверсивное движение. Тогда планировалось, что утром две полосы будут открыты для движения в центр города, а вечером - в обратном направлении.